Exercices
Partie A :

Exemple : Soient les fonctions f et g définies par f(x) = 8x² - 5x + 4 et g(x) = 2x + 3. Nous souhaitons calculer f(x) – g(x) :
Nous avons donc :

f(x) – g(x) = 
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f(x) – g(x) = 8x² - 5x + 4 -  2x – 3
f(x) – g(x)= 8x² - 7x + 1
· Soient les fonctions f et g définies par f(x) = 7x² - 5x + 6 et g(x) = 2x - 3. Calculer f(x) – g(x) :

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Soient les fonctions f et g définies par f(x) = 120x² + 3x + 7 et g(x) = 10x² + 7x + 15. Calculer f(x) – g(x) :
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Soient les fonctions f et g définies par f(x) = 75x² - 3x + 12 et g(x) = 5
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(15x² - x – 4). Montrer que f(x) – g(x) = 2x + 32
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Soient les fonctions f et g définies par f(x) = -1 200x² + 3 000x – 7 000 et 
g(x) = -1 135x² + 2 000x – 3 000. Montrer que f(x) – g(x) = -65x² + 1 000x – 4 000
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Soient les fonctions f et g définies par f(x) = 400x(x + 3) et 
g(x) = -5x² + 1 200x + 357. Montrer que f(x) – g(x) = 405x² - 357
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Soient les fonctions f et g définies par f(x) = 3x3 + 2x² - 5x + 12 et 

g(x) = 13x3 -12x² + 13. Montrer que f(x) – g(x) = -10x3 + 14x² - 5x - 1
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Soient les fonctions f et g définies par f(x) = 13x3 - 48x² + 12 et 

g(x) = 8x²(x – 6). Montrer que f(x) – g(x) = 5x3 + 12
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Partie B :

· L’entreprise RAVEL fabrique des pots en terre cuite. Les pots sont emballés en carton de 6 pots pour être expédiés. Le nombre de carton sortis par jours est appelé n. Le coût de fabrication C, en euros, de ces n cartons est donné par la relation :

C(n) = n² + 160n + 800 avec n  [5 ; 60]
La recette R obtenue par ces ventes est donnée par R(n) = 250n
Le bénéfice B est obtenu en soustrayant le coût de fabrication C à la recette R. Exprimer le bénéfice B en fonction du nombre de carton n.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Le prix de vente total Pvt de n articles est donné par la relation 
Pvt (n) = 2n (800 + 230n)
Le coût de revient Cr de n articles est donné par Cr (n) = 10(41n² + 25).
Sachant que le résultat R (n) = Pvt (n) – Cr (n), montrer que R(n) = 50n² + 1 600n - 250
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

f(x)





g(x)





Attention au changement de signe dans la parenthèse à cette étape.
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